



**Как сообщило агентство «ИНТЕРФАКС-СИБИРЬ», со ссылкой на пресс-релиз предприятия, одна из ведущих омских компаний - "НПО "Мостовик" приступила к реализации в Омской области проекта по строительству "Западносибирского машиностроительного завода". По самым скромным расчетам стоимость проекта составит более 1,3 миллиардов рублей. В состав нового предприятия войдут как действующие, так и новые подразделения «Мостовика», срок ввода объекта в эксплуатацию определен первым кварталом 2013 года.**

Ведущие российские интернет-агентства растиражировали пресс-релиз ООО «НПО «Мостовик», согласно которому уже в 2012 году на Левобережье Омска начнется возведение корпусов машиностроительного завода по производству тяжелых кранов, специального монтажного оборудования, метизов, а также различных металлоизделий методом холодной штамповки для отечественного машино- и автомобилестроения. Инвестиционный портфель проекта оценивается экспертами на сумму более чем в 1,3 млрд рублей. Срок ввода объекта в эксплуатацию определен достаточно смело: первый квартал 2013 года.

Плотный календарный план строительства объясняется тем, что в состав нового предприятия войдут несколько уже действующих подразделений "Мостовика": крановый завод, СКБ и метизное производство. Востребованность продукции "Западносибирского машиностроительного завода" у специалистов не вызывает сомнений, так как она в основном будет ориентирована на лидеров российской энергетической отрасли, таких как госкорпорации "РусГидро" и "Росатом", а также предназначена для модернизации и развития отечественных морских портов.

**Владимир Седов,**

**специально для Омского правового портала.**

## **"Мостовик" создает собственную машиностроительную базу**

Автор: Administrator  
28.11.2011 21:11

---

**фото:**<http://www.mostovik.ru/minisites/bosfor/gallery>